

江苏省人民政府大事记

(2002.8.1-31)

3日 中国共产党优秀党员、忠诚的共产主义战士，江苏省副省长、省政府党组成员姜永荣同志遗体告别仪式在南京举行。江泽民、李鹏、朱镕基、胡锦涛等党和国家领导人送花圈或致电慰问。部分中央国家机关及兄弟省、区、市负责同志以各种方式表示哀悼。南京军区、江苏省委、省人大常委会、省政府、省政协负责同志前往送别。前往送别或送花圈的江苏省及驻宁部队领导同志有：梁光烈、雷鸣球、回良玉、季允石、陈焕友、曹克明、刘永治、李源潮、王寿亭、梁保华、任彦申、王义斌、王教成、苏京、王长贵、蒋文郁、孙安华、徐国健、赵少麟、张连珍、蒋定之、王国生、俞兴德、王荣炳、王珉、吴瑞林、张桃林等。姜永荣副省长是因突发心脏病抢救无效，于8月1日1时40分在南京逝世，终年59岁。

5—7日 省委副书记、省长季允石参加连云港市委常委民主生活会，听取市委、市政府党风廉政建设责任制落实情况汇报并作重要讲话，强调要按照“三个代表”的重要思想要求，加强领导班子建设和党风廉政建设，切实树立与时俱进扎实工作执政为民新形象。

● 省长季允石在连云港市调研考察，先后考察了核电站、港口和城市道路等基础设施建设项目，深入开发区和工厂车间，与当地干部群众亲切交谈，并听取了市、县领导关于经济和社会发展情况的汇报，强调要发挥港口优势，力争率先崛起，为加快苏北大发展多作贡献。

6—7日 省委副书记、常务副省长梁保华率省有关部门负责人赴常州考察调研，强调要认真学习江总书记“5·31”重要讲话精神，深刻认识新的发展阶段的新变化、新特点，把握发展新趋势，紧紧抓住重要战略机遇期，努力实现改革发展新突破。在常期间，梁保华同志听取了常州市委、市政府负责同志关于经济工作的汇报。

8日 省长季允石在南京会见香港著名作家梁凤仪女士。梁凤仪的丈夫、九届全国人大代表、香港特别行政区立法会议员黄宜弘博士参加了会见。

9日 省长季允石亲切会见香港商报副社长兼总编辑孙锡添。

10日 副省长王荣炳亲切会见加拿大亚太国务秘书大卫·基尔戈一行，宾主进行了热情友好的交谈。

13日 省政府举办依法行政知识讲座。省长季允石，省委副书记、常务副省长梁保华，省委常委、副省长张连珍，省长助理、省政府秘书长张长胜和省政府办公厅、省政府研究室、省政府法制办的全体干部一起，认真听取南京大学法学院教授张梓太讲授依法行政知识。张长胜同志主持讲座。

● 省长季允石晚上亲切会见澳大利亚维多利亚州州长史蒂夫·布莱克斯及其随行人员。上午，江苏省—维多利亚州联合经济委员会第8次会议在南京举行。副省长吴瑞林、维州州长布莱克斯出席会议并讲话。吴瑞林副省长、布莱克斯州长上午共同出席了江苏—维州污水处理研讨会开幕式。

14日 省政府召开第四届江苏服装节组委会会议，部署筹备工作。副省长吴瑞林出席会议并讲话。国际服装节由江苏省人民政府主办，中国纺织工业协会协办，江苏国际服装节组委会办公室承办，9月上旬在南京举行。

● 省委副书记、常务副省长梁保华出席“2002年百名海外留学博士江苏行暨高新技术项目洽谈会”开幕式并发表了热情洋溢的讲话，欢迎有更多的海外留学人员到江苏创业和进行技术合作。

16—19日 中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清，在省委书记回良玉、省长季允石、省委副书记任彦申、副省长王荣炳陪同下，到扬州、镇江、南京等市考察，先后深入机关、学校，同干部群众亲切交谈。李岚清副总理还瞻仰了茅山新四军纪念馆，察看了建设中的润扬长江大桥，参观了南京中国近代历史博物馆。王寿亭、梁保华、张长胜也分别陪同或参加相关活动。

18日 由国家教育部、国家体育总局、共青团中央联合主办，江苏省人民政府承办，中国中学生体育协会协办的中华人民共和国第八届中学生运动会在南京五台山体育馆隆重开幕。中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清出席开幕式。在主席台就座的有国家教育部部长陈至立，国家体育总局局长袁伟民，江苏省委书记回良玉，省长季允石，省人大常委会主任陈焕友等。开幕式由第八届中学生运动会组委会主任、江苏省副省长王荣炳主持。第八届中学生运动会组委会名誉主任、江苏省省长季允石致欢迎辞。第八届中学生运动会名誉主任、教育部部长陈至立致开幕辞。省委书记回良玉宣布第八届全国中学生运动会开幕。开幕式结束后，举行了大型文艺表演《世纪之晨》。

● 省委副书记、常务副省长梁保华向省九届人大常委会第31次会议第二次全体会议作上半年经济工作情况和下半年经济工作安排的汇报。

19日 中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清在南京市召开座谈会，听取南京市委、市政府关于行政审批制度改革和城市管理综合执法改革试点情况的汇报，并发表了讲话，强调要积极推进行政审批制度改革，加大综合执法改革试点力度。省委书记回良玉、省长季允石等出席座谈会，省委副书记兼南

京市委书记李源潮等在会上作了汇报。

20日 副省长王荣炳在省政府会见韩国国家产业资源部原部长金泳镐教授。

22—27日 由副省长吴瑞林率领的江苏省代表团抵达西藏首府拉萨市考察访问。在拉萨期间,吴瑞林副省长及代表团一行,与西藏自治区党委书记郭金龙、自治区主席列确和拉萨市领导向巴平措、洛桑江村等,共同参加由江苏省援建的拉萨市科技信息大厦、拉萨市实验幼儿园,以及我省与拉萨市的经济合作项目西藏阳光生物股份有限公司竣工投产庆典活动,并一起为竣工项目剪彩。吴瑞林副省长等还和拉萨市党政领导就进一步做好援藏工作进行了座谈交流。

25日 省委副书记、常务副省长梁保华,到省防汛抗旱指挥部听取有关情况汇报,贯彻落实回良玉书记关于做好防汛抗旱工作的指示精神,要求各有关地区和部门高度重视当前的汛情、旱情和发展趋势,全力做好沿江地区防汛抗洪和淮北地区抗旱工作。

26日 国防科工委和江苏省人民政府在南京签署协议,共同重点建设南京航空航天大学、南京理工大学。国防科工委主任刘积斌、江苏省省长季允石分别代表国防科工委和江苏省人民政府在共建协议上签字。

● 省委副书记、常务副省长梁保华率领有关部门负责同志,赴镇江、扬州两市察看长江防汛抗洪工作情况,要求沿江各地务必高度重视,切实加强领导,明确责任,全力防守,确保安全度汛。

27日 副省长王荣炳出席江苏省学生联合会第七次代表大会开幕式,并代表省委、省政府致辞,对

大会的胜利召开表示热烈祝贺,并对广大学生提出了殷切期望。

28日 省政府在淮安市隆重举行宁淮、淮盐高速公路开工典礼。省长季允石出席开工典礼并为奠基石揭牌,省委副书记、常务副省长梁保华在开工典礼上讲话。省人大常委会副主任俞兴德、省政协副主席周桑漪等也参加了典礼。

29日 省政府在太仓召开加快太仓港开发建设座谈会。省长季允石,省委副书记、常务副省长梁保华会上分别作了重要讲话。省委常委、副省长、苏州市委书记王珉参加会议。

30日 由中央综治委、公安部、中华见义勇为基金会、中央电视台、南京市委和市政府联合举办大型文艺晚会《正气歌——见义勇为大型文艺晚会》在南京五台山万人体育馆隆重举行。全国人大常委会副委员长、中央综治委副主任曹志出席文艺晚会。省、南京市及驻宁部队领导回良玉、季允石、刘永治、李源潮、王寿亭、梁保华、蒋文郁、孙安华、徐国健、王国生等出席晚会并观看演出。

● 全国人大常委会副委员长、中央社会治安综合治理委员会副主任曹志亲切会见应邀赴宁观看“正气歌——见义勇为大型文艺晚会”的全国见义勇为先进分子代表和出席中华见义勇为基金会第七次理事会的代表,并和他们合影留念。省领导李源潮、梁保华、孙安华、俞兴德等参加会见。

● 省长季允石在南京会见以部长黄根成为团长的新加坡内政部代表团。省长助理、省政府秘书长张长胜等会见时在座。